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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 371 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση Α΄ Μέρους του Επιχειρησιακού Προγράμματος 2024-2028 του Δήμου 

Λαρισαίων. 

 

Στη Λάρισα σήμερα 07-05-2025 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 µ.μ., η 

Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 

22304/02-05-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με 

τη µε αριθµ. 5542/19-12-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 

1) Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) 

Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 5) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Κουρδής Αναστάσιος, 7) Διαμάντος 

Κωνσταντίνος και 8) Δεληγιάννης Δημήτριος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Έγκριση 

Α΄ Μέρους του Επιχειρησιακού Προγράμματος 2024-2028 του Δήμου Λαρισαίων και λαμβάνοντας 

υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.  

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Τη με αριθμ. πρωτ. 22232/30-04-2025 εισήγηση της Δ/νσης Επιχειρησιακού Σχεδιασμού, 

Τμήμα Προγραμματισμού & Χρηματοδοτούμενων Προγραμμάτων,  η οποία έχει ως εξής: 

Σας υποβάλλουμε το Σχέδιο Στρατηγικού Σχεδιασμού του Δήμου (Ά Μέρος Επιχειρησιακού 

Προγράμματος 2024-2028) όπως διαμορφώθηκε σε συνεργασία με το Γραφείο Δημάρχου, τις 

Αντιδημαρχίες, τις Υπηρεσίες και τα Νομικά Πρόσωπα του Δήμου μας και παρακαλούμε για την 

συζήτηση και έγκρισή του. Στο κείμενο του Στρατηγικού Σχεδιασμού παρουσιάζεται το εξωτερικό 

περιβάλλον του Δήμου, προκειμένου να καταγραφούν οι ευκαιρίες που παρουσιάζονται και τα 

πιθανά προβλήματα που θα προκύψουν από ενδεχόμενες αλλαγές ή εξελίξεις καθώς και το 

εσωτερικό περιβάλλον του Δήμου, προκειμένου να εντοπιστούν τα πλεονεκτήματα που μπορούν να 

αξιοποιηθούν, αλλά και οι αδυναμίες του στην οργάνωση και λειτουργία του, που πρέπει να 

ξεπεραστούν προκειμένου ο Δήμος να ασκήσει αποτελεσματικότερα το ρόλο του. Τέλος, 

διατυπώνεται το όραμα και η στρατηγική του, που εξειδικεύεται σε γενικούς στόχους. 

 Οι υπηρεσίες και τα νομικά πρόσωπα του Δήμου Λαρισαίων συμμετείχαν ενεργά στην όλη 

διαδικασία για την σύνταξη του Στρατηγικού Σχεδιασμού: 

- με την υποβολή των προτάσεων και των παρατηρήσεών τους για τη διαμόρφωση του 

τελικού κειμένου, 

- με τη συμπλήρωση κατάλληλα δομημένου ερωτηματολογίου που αφορούσε στην 

αποτύπωση και αξιολόγηση της λειτουργίας τους. 

 Επιπλέον ακολουθήθηκαν πιστά οι απαιτήσεις και υποδείξεις των σχετικών Υπουργικών 

Αποφάσεων και εγκυκλίων που αφορούν στο περιεχόμενο, στη δομή και στον τρόπο υποβολής των 

επιχειρησιακών προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) α΄ βαθμού, 

(Υ.Α.18183/2007/ΥΠΕΣ, Υ.Α. 5694/2011/ΥΠΕΣ, Π.Δ.185/2007) 

 Το Σχέδιο Στρατηγικού Σχεδιασμού, αποτελεί το Α΄ Μέρος του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος 2024-2028 το οποίο στην συνέχεια, εγκεκριμένο και από το Δημοτικό Συμβούλιο, 

δημοσιοποιείται για διαβούλευση, τουλάχιστον επί δύο (2) εβδομάδες, με καταχώρηση στην 

ιστοσελίδα του Δήμου, καθώς και με κάθε άλλο πρόσφορο μέσο. Κατά τη διάρκεια της 
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δημοσιοποίησης υποβάλλονται προτάσεις, εγγράφως ή ηλεκτρονικά, από όλους τους 

ενδιαφερόμενους πολίτες και φορείς. 

 Υπενθυμίζουμε ότι ακολουθεί η Β΄ Φάση σύνταξης του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

όπου προκειμένου να αποτυπωθεί ο επιχειρησιακός σχεδιασμός του Δήμου αναλύονται οι γενικοί 

στόχοι σε συγκεκριμένες ιεραρχημένες δράσεις, με προϋπολογισμό και τετραετή προγραμματισμό 

καθώς και δείκτες παρακολούθησης. 

4. Τη δήλωση των Δημοτικών Συμβούλων κ. Διαμάντου Κωνσταντίνου και Δεληγιάννη 

Δημητρίου ότι ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ. 
 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει το Α΄ Μέρος του Επιχειρησιακού Προγράμματος 2024-2028 του Δήμου Λαρισαίων, 

το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας . 

 

 Υποβάλλει τα παραπάνω στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ     ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

        ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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